

农民发现震惊全国的减肥方法 —健康的中药调理减肥方法

【简要内容】肥胖给人们带来的烦恼与日俱增，虽然减肥的方法五花八门，但结果不是达不到减肥的目的，就是引起不良反应。而中药减肥是从内到外对人体调理，是不伤身体的减肥法，既有较好效果，又没有副作用。

随着经济的发展和社会的进步，人们的物质生活越来越丰富，但自己的身体却在一步步的变化，人们变得越来越肥胖了，这严重影响了人们的正常工作生活，据科学报道肥胖已经成了诱发各种疾病的罪魁祸首。

为了能使自己变瘦一些，人们什么法子都用过，特别是近年来各种减肥药、减肥茶、减肥食谱

等等一时纷纷登场，但其效果微乎其微，尤其是一些青年姑娘与中年妇女更是为自己的肥胖而烦恼与自卑，甚至诱发悲剧。

但是，08年的一天，一次偶然的巧合，在地处祖国大西北的甘肃成县，这个盛产中药材的山区，一位普通农民李先生却发现一个令人震惊的事，他不费吹灰之力就找到了使自身快速减肥的一大方法，竟然使自己36岁的妻子在40多天内突然减肥10斤。

经过观察原来他妻子只是用他采的一种草药和家里的几种常见食物熬汤喝，起初是为了身体发热防风寒，但坚持了一段时间，却发现妻子偏胖的身体一下子瘦了很多，起初

以为是什么疾病，但检查了多次，身体不但没有什么疾病，反而越来越健康了。经过一段时间的观察，原来是他的妻子经常喝这个汤的缘故。

后来，媳妇的妹妹也开始服用，没想到也收到很大惊喜！开始服用前测试体重，天天坚持喝这个汤，一个月后竟然也减了7斤；李先生44岁的姐姐也非常好奇，自己喝了20多天，竟然也减了5斤，实在让人费解。

经过医院专家鉴定，这个配方的汤能有效地带走身体多余的油脂，有效起到减肥的神奇效果。据称，常在饭前喝这种汤，即使天天吃肉也不会发胖，因为肉类中大量

脂肪被这个汤带出体外！

这一奇特现象迅速引起科研部门的极大关注，经过广泛的实验，和广大肥胖者的亲身体验，证明其神奇的效果！使用过的人们，都对这个汤的效果佩服得五体投地！

随着全国范围内含有西布曲明减肥药的纷纷下架，安全减肥越来越成为人们关注的焦点！爱美更要爱健康，如要安全健康减肥，首选中医减肥！

专家解读：中医减肥理念是调理瘦身，从中医角度来分析，中药调理是一种很健康的减肥方式！中药减肥从内到外对人体进行调理，既效果好，又没有副作用，因此中医减肥是安全减肥的上选！



为了让更多的朋友们实现健康减肥的愿望，现在李先生的独家减肥秘方五日瘦身汤已经做成了直接泡水喝的产品，在甘肃经过数千人亲自体验，并取得不错的减肥效果后，直接面向全国各地需要减肥的朋友们！

咨询电话：
400-633-0506

五日瘦身汤2011年全国销售突破数亿盒 喝汤减肥 越喝越瘦

同样减脂肪

为什么瘦身汤减得最安全？

两大机构 三个唯一 全球公认

- 全球中药协会监督局公认瘦身汤安全
- 瘦身汤符合不厌食、不腹泻的减肥新标准
- 瘦身汤是新型泡饮减肥产品
- 瘦身汤是瞬间高效释放性瘦身产品
- 瘦身汤是一款国际专利新技术中医减肥产品



同样减脂肪

为什么瘦身汤减得安全、不易反弹？

五日瘦身汤精选植物原料，科学组方，进入体内转化为一种强大的物质——脂肪分解酶，可以吞噬脂肪细胞，并通过代谢排出体外。同时促进体内垃圾毒素代谢，保持体内脂肪营养均衡。

这一项重大发现受到加州大学伯克利分校营养学和毒素学李

教授一直肯定，同时为他多年致力于研究减少人体脂肪合成的课题提出了创新性的意见，被誉为减肥界的“靶标”。同时五日瘦身汤成为人体内脂肪代谢和体重的中药调节器，同时由于他是纯植物配方，安全无刺激。

双重作用 加倍瘦身

1. 绝不残留一点油 五日瘦身汤含有的这种脂肪分解酶可以代谢已经形成多余的皮下脂肪和血液游离脂肪。肥胖是由于多余脂肪的堆积，成为肥胖的头号敌人。五日瘦身汤首先解决紧急脂肪，绝不残留一点油。

2. 大吃大喝不长肉，拒绝反弹 五日瘦身汤含有的这种脂肪分解酶可以阻止和干扰脂肪形成，即使人们在服用过程中，进

食大量的高热量食物，身体也能保持苗条。每天只需早晚服用五日瘦身汤，大吃大喝不长肉，拒绝反弹。

3. 百万肥胖患者验证 服用五日瘦身汤可增加肠胃蠕动，脂肪燃烧速度提高18倍，肠胃蠕动明显，急速瘦身；同时补足气血，供给营养，男人越喝精力越充沛，女人越喝越漂亮，连老人喝了也能血压平稳！

挑战健康减肥极限

产后肥胖型：20天抹平提天肚，肥胖婆变窈窕辣妈

顽固性肥胖：1个月至少减重145斤，喝凉水都长肉的人减肥更彻底

局部肥胖型：2个月瘦8点（瘦下巴、瘦胳膊、瘦后背、瘦肚腩、瘦腰、瘦屁股、瘦象腿、瘦腿肚）

不节食、不运动、不腹泻，赘肉越多瘦得越快 Superstar瘦身汤 喝一喝 肥肉哗哗掉

当天就燃脂 当天就见效

办公室白领王丹：整天为水桶腰和大象腿发愁，看见同事的好身材羡慕又嫉妒，喝瘦身汤，一个月就瘦了下来，便秘好了，小蛮腰出现了，腿也修长了！



30天性感身材喝出来

刚生完宝宝的周霞：生完宝宝后腰围2尺8，臀部也下垂了！喝瘦身汤，不拉肚、不反弹，一个月瘦29斤，腰围缩回到以前，身材恢复到怀孕前，多时尚的衣服都敢穿。



今夏只“喝”一次 想多瘦就多瘦

五日瘦身汤以其醇香的口味和独特的疗效，受到广大市民的喜爱和信赖。同时由于其100%纯天然，保证安全无刺激，成为老少皆宜的饮品。为了让更多的肥胖患者体验到五日瘦身汤神奇的瘦身效果，特推出“五日瘦身汤体验周”大型买赠活动。

买2大盒赠1大盒

特别提示：为方便市民购买，免费提供送货上门服务

为了把最大的实惠让利消费者，我们取消所有中间环节，采取直销的方式，请拨打热线电话：

400-633-0506

活动时间：自广告之日起10日内有效

郑重承诺：

- 百分百纯天然植物萃取 不含西药成分
- 三餐照样吃 不用控制饮食 无副作用
- 无需运动不腹泻还排毒素 瘦身后不反弹

